

Radom, 12.11.2013r.

SM.Ks.2141-4/2013

Wszyscy Wykonawcy

Dot.: przetargu nieograniczonego na dostawę paliw płynnych do pojazdów służbowych Straży Miejskiej w Radomiu na lata 2014 – 2015, ogłoszonego w dniu 05.11.2013r. na tablicy informacyjnej Straży Miejskiej w Radomiu, na stronie internetowej www.bip.strazmiejska.radom.pl oraz w Biuletynie Zamówień Publicznych na stronie: <http://www.portal.uzp.gov.pl> (numer ogłoszenia 449974-2013).

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2013r. poz. 907 z późn.zm.) oraz Rozdz. XI p.5 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone w związku z przysłanym przez jednego z Wykonawców zapytaniem dotyczącym specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w przetargu:

Pytanie 1 od wykonawcy brzmi: (pisownia oryginalna):

1. Czy istnieje możliwość zaakceptowanie taryfikatora opłat za karty (umowa par. 5 ust. 3):
 - 0 zł netto za karty nowe wydane po podpisaniu umowy oraz kolejne karty wydawane na nowe numery rejestracyjne lub nowego użytkownika zamawiane w okresie obowiązywania umowy oraz wznowione (wydane po upływie terminu ważności).
 - 10 zł netto za karty zamienne (wydawane w miejsce utraconych, zmiana dotychczasowych danych) ?

Zdaniem Wykonawcy opłata za karty zamienne, wydane w przypadku zablokowania przez użytkownika pinem, bądź zniszczenia, zagubienia powinna obciążać Zamawiającego. Wykonawca nie wyraża zgody na ponoszenie kosztów za karty wydane z winy użytkownika.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaakceptowania taryfikatora opłat za karty.

Zamawiający zgodnie z Rozdz. III p.17 a) SIWZ oraz § 5 p.2 umowy, stanowiącej załącznik nr 8 do SIWZ nie stawia warunku dotyczącego oferowania elektronicznych kart flotowych lub równoważnych jako koniecznego. Dlatego też dopuszcza, iż Wykonawca dostarczy takie karty jednakże z zastrzeżeniem, że karty wydane będą bezpłatnie. (§ 5 p.2 i 3 umowy, stanowiącej załącznik nr 8 do SIWZ oraz Rozdz. III p.17 a) SIWZ).

Wprowadzony u Zamawiającego wewnętrzny system wydawania i ewidencjonowania kart pokazuje, iż w ciągu ostatnich 3 lat nie zanotowano zagubienia, zniszczenia bądź uszkodzenia w/w kart.

Wydanie kart Zamawiającemu jest dobrą wolą Wykonawcy z zastrzeżeniem jednak iż przedmiotowe karty wydane zostaną bezpłatnie.

Pytanie 2 od wykonawcy brzmi: (pisownia oryginalna):

2. Czy istnieje możliwość zmiany zapisów zawartych w umowie § 5 ust. 6 tak, aby termin płatności 14 dni liczony był od daty sprzedaży lub wystawienia faktury? Niestety, nie możemy spełnić wymagań Zamawiającego, ponieważ w systemie rozliczeniowo-księgowym Wykonawcy termin „od otrzymania” , z przyczyn braku możliwości windykacji należności, nie istnieje.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany zapisów dotyczących terminu płatności faktury, zawartych w umowie w § 5 ust.6, stanowiącej załącznik nr 8 do SIWZ.

Pytanie 3 od wykonawcy brzmi: (pisownia oryginalna):

3. Czy istnieje możliwość zamiany w umowie w par. 5 ust. 6 zwrotu „dokument WZ” na „dowód wydania” oraz odstąpienia od konieczności dołączania ich do wystawionych faktur? Dowody wydania nie są dokumentami fiskalnymi lecz wydrukami z terminala obsługującego karty flotowe mające na celu potwierdzenie transakcji.

Dowód wydania zawiera następujące informacje:

- Dokładny adres stacji paliw
- Nr karty, na którą dokonywana była transakcja
- Nr rejestracyjny samochodu
- Kwota do zapłaty
- Ilość wydanego paliwa
- Data i godzina transakcji

Jeden egzemplarz dowodu wydania zostaje wydany kupującemu, natomiast drugi pozostaje na stacji paliw.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów umowy, stanowiącej załącznik nr 8 do SIWZ w § 5 ust.6 w kwestii zwrotu (nazewnictwa) z „dokument WZ” na zwrot „ dokument WZ lub dowód wydania lub inny równoważny dokument”. Jednakże Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od konieczności wykazania na w/w dokumencie informacji o których mowa w § 5 ust.6. (tj. daty zakupu, ilości i rodzaju pobranego paliwa, numeru rejestracyjnego pojazdu i nazwiska kierowcy, ceny jednostkowej brutto po zastosowaniu upustu, wartości zakupionego paliwa po zastosowaniu upustu).

Zamawiający rozumie utrudnienia wynikające z ograniczeń systemowych i programowych Wykonawcy związanych z danymi wymaganymi przez Zamawiającego i dlatego też dopuszcza dopisanie danych nie uwzględnianych na wydruku z systemu komputerowego długopisem przez pracownika Wykonawcy, opatrzonych datą oraz podpisem tego pracownika.

Jednocześnie w związku z obowiązkiem dołączania przedmiotowych dokumentów do wystawianych faktur Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji § 5 ust.6 umowy, stanowiącej załącznik nr 8 do SIWZ w sposób następujący:

z:

„§ 5

6. Sprzedaż bezgotówkowa, o której mowa w ust. 1 dokonywana będzie na podstawie faktur VAT za każdy okres rozliczeniowy w miesiącu kalendarzowym (na 15-go każdego dnia miesiąca i na ostatni dzień miesiąca kalendarzowego.), płatnych w terminie 14 dni od daty złożenia faktury u Zamawiającego. Do każdej z faktur Wykonawca dołączy dokument Wz, akceptowany przez kierowcę, zawierający wymienione poniżej informacje:

- data zakupu,
- ilość i rodzaj pobranego paliwa,
- numer rejestracyjny pojazdu i nazwisko kierowcy,
- cenę jednostkową brutto po zastosowaniu upustu,

- wartość zakupionego paliwa po zastosowaniu upustu.

na:

„§ 5

6. Sprzedaż bezgotówkowa, o której mowa w ust. 1 dokonywana będzie na podstawie faktur VAT za każdy okres rozliczeniowy w miesiącu kalendarzowym (na 15-go każdego dnia miesiąca i na ostatni dzień miesiąca kalendarzowego.), płatnych w terminie 14 dni od daty złożenia faktury _____ u _____ Zamawiającego. Przy każdym tankowaniu Wykonawca wyda kierowcy Zamawiającemu dokument Wz lub dowód wydania lub inny równoważny dokument, akceptowany przez kierowcę, zawierający wymienione poniżej informacje:

- data zakupu,
- ilość i rodzaj pobranego paliwa,
- numer rejestracyjny pojazdu i nazwisko kierowcy,
- cenę jednostkową brutto po zastosowaniu upustu,
- wartość zakupionego paliwa po zastosowaniu upustu.”

W związku z powyższym ulega też modyfikacji **Rozdz. III p.11 SIWZ** w sposób następujący:

z:

„**11.** Do każdej z faktur, o których mowa w pkt 11, Wykonawca dołączy dokument, akceptowany przez kierowcę, zawierający wymienione poniżej informacje:

- a) data zakupu,
- b) ilość i rodzaj pobranego paliwa,
- c) numer rejestracyjny pojazdu i nazwisko kierowcy,
- d) cenę jednostkową brutto po zastosowaniu upustu,
- e) wartość zakupionego paliwa po zastosowaniu upustu.”

na:

„**11.** Przy każdym tankowaniu Wykonawca wyda kierowcy Zamawiającemu dokument Wz lub dowód wydania lub inny równoważny dokument akceptowany przez kierowcę, zawierający wymienione poniżej informacje:

- a) data zakupu,
- b) ilość i rodzaj pobranego paliwa,
- c) numer rejestracyjny pojazdu i nazwisko kierowcy,
- d) cenę jednostkową brutto po zastosowaniu upustu,
- e) wartość zakupionego paliwa po zastosowaniu upustu.”

Pytanie 4 od wykonawcy brzmi: (pisownia oryginalna):

4. Czy istnieje możliwość odstąpienia od zapisów zawartych w umowie w par 6 ust 6 odniesienie do ust 2, gdyż czasowe wyłączenie stacji paliw nie spowoduje przerw w zakupie paliw przez Zamawiającego. Wykonawca udostępnia inne spośród 1600 będących w sieci stacji paliw Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów zawartych w umowie w § 6 ust.6 w odniesieniu do ust.2 pod warunkiem zmiany dotychczasowego zapisu § 6 ust.2

z

„§ 6

2 . W przypadku czasowego wyłączenia stacji paliw Wykonawcy ze sprzedaży, nie dłuższej jednak

niż 30 dni, Zamawiający dopuszcza sytuację dokonywania transakcji na innej stacji. W takim wypadku Wykonawca wskazuje stację tymczasowego (zastępczego) zakupu paliw, która posiada aktualną koncesję na obrót paliwami ciekłymi wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki stosownie do ustawy Prawo energetyczne (Dz.U. z 2012r. poz. 1059 z późn.zm.).”

na:

„§ 6

2. W przypadku czasowego wyłączenia stacji paliw Wykonawcy ze sprzedaży, nie dłuższej jednak niż 30 dni, Zamawiający dopuszcza sytuację dokonywania transakcji na innej stacji, **zlokalizowanej w Radomiu, czynnej całodobowo, oferującej wszystkie wymagane przez Zamawiającego rodzaje paliw**. W takim wypadku Wykonawca wskazuje stację tymczasowego (zastępczego) zakupu paliw, która posiada aktualną koncesję na obrót paliwami ciekłymi wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki stosownie do ustawy Prawo energetyczne (Dz.U. z 2012r. poz. 1059 z późn.zm.).

Zamawiający dokonuje także modyfikacji § 6 ust.6 umowy, stanowiącej załącznik nr 8 do SIWZ w sposób następujący:

z

„§ 6

6. Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% kwoty, o której mowa w § 3 umowy, w przypadku odstąpienia od umowy z powodu okoliczności, o których mowa w ust 2 lub 3.”

na:

„§ 6

6. Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% kwoty, o której mowa w § 3 umowy, w przypadku odstąpienia od umowy z powodu okoliczności, o których mowa w ust 4 lub 5.”

Pytanie 5 od wykonawcy brzmi: (pisownia oryginalna):

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, po wyborze oferty, zaakceptowania i włączenia do treści umowy regulaminu Wykonawcy „Ogólne Warunki Sprzedaży i Używania Kart Flotowych PKN Orlen S.A. z dnia 01.07.2012 w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaakceptowania i włączenia do treści umowy regulaminu Wykonawcy „Ogólne warunki Sprzedaży i Używania kart Flotowych PKN Orlen S.A.”.

Zamawiający nie otrzymał od Wykonawcy projektu w/w regulaminu, dlatego też nie miał możliwości zapoznania się z ich postanowieniami, a tym samym weryfikacji zapisów pod kątem zgodności z Ustawą o finansach publicznych i innych jakie obligują Zamawiającego do ich przestrzegania.

Komendant Straży Miejskiej

w Radomiu

Paweł Górak